

“创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

她的妈妈和姐姐都患有智力障碍 热心人希望她求学之路更有保障

你愿意帮帮这个15岁女孩吗

本报讯(记者 刘冰祎)12月6日,“众城志愿服务队”的志愿者纷纷为困难女孩小雪(化名)及她的家人捐款。多年来,志愿者多次帮助小雪一家,热心邻居更是照顾她的起居10余年,带给她亲人般的温暖。

15岁的小雪家住运河区南湖小区。她的母亲和姐姐均有智力障碍,没有劳动能力,她的父亲身体也不太好。全家靠父

亲做环卫工的收入生活。

因为成长在特殊的家庭环境中,小雪直到3岁还不会说话。与她同住一个单元的邻居张女士心疼小雪,见小雪的父母根本无力照顾孩子,就带着小雪去幼儿园报名。在南湖社区工作人员协调下,小雪顺利进入幼儿园。

从那时起,张女士就成了小雪的第二个家。张女士每天接

送小雪上学,照顾她的日常生活,还给小雪缝制了许多漂亮的衣服。小雪的奶奶也将每月几百元的退休金交给张女士,当作小雪的学费。张女士帮小雪将这些钱存了起来。她还常常给小雪的父母送去做好的饭菜,力所能及帮助他们。

后来,小雪的奶奶无法继续出资。张女士虽然退休金有限,但依然悉心照顾小雪,支持她上

学,还买来平板电脑方便小雪上网课。

张女士所在的公益团体“众城志愿服务队”在了解小雪的情况后,向小雪一家人伸出援手。这些年来,他们不仅组织志愿者给小雪和家人送去生活必需品,还帮忙打扫屋内卫生。12月6日,爱心志愿者又捐出了3000余元爱心款。

年过六旬的张女士说,这么

多年,小雪就像她的亲孙女一样。如今,她和丈夫的年龄大了,经济能力有限。孩子的各种开销越来越多,小雪的父母和姐姐也需要帮助。因此,张女士希望小雪及家人的日子能好一些,让小雪的求学之路更有保障。

(读者朋友,如果您想帮一帮小雪和她的家人,可以与记者联系,电话:15533789318。)

松动的井盖修好了

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】日前,市民胡女士向本报帮办记者反映:市区黄河路与浮阳大道交叉口西北角附近机动车道上有一处路面损坏,附近有一个井盖,每当汽车经过时,井盖总发出“咣当咣当”的声响。

“我每次开车从那里经过,都能感觉到汽车颠簸。车轮轧到井盖上时,我总担心井盖会塌陷。希望有关部门尽快修复。”胡女士说。

【现场调查】记者接到市民反映的问题后,在市区黄河路与浮阳大道交叉口找到了那处损坏的路面。路面明显凹凸不平且多处开裂。

记者仔细观察发现,破损的路面上原本就“打过补丁”,许多小石子散落

在路上。此处破损的路面中间有一个井盖。记者在环岛路边观察,发现只要有汽车经过,就会轧到井盖并发出“咣当咣当”的声响。

【城管部门】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了地面损坏的位置,表示会尽快联系相关部门修复。

近日,城管部门安排施工人员对黄河路与浮阳大道交叉口破损的路面进行修复,并加固了井盖。

记者再次来到现场看到,破损的路面已翻新,松动的井盖也进行了加固(右图)。

“感谢城管部门帮助老百姓解决问题,也感谢晚报关注民生。”胡女士说。



扫码看料更多

市区黄河路与浮阳大道交叉口西北角附近机动车道上松动的井盖修好了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

问了 不自问

安装止回阀和防臭地漏

【我想问】市民刘先生:我家做饭时,只要一开厨房抽油烟机,厕所里就特别臭。我想问问,这种情况应该怎么办?

【我知道】消息见报后,市民李先生和于先生分别来电帮刘先生出主意。

李先生说,一开抽油烟机卫生间就有臭味,是因为抽油烟机的排风管和卫生间的排风扇用的是同一个烟道。刘先生可以将手盆、淋浴区、马桶等处的地漏,全换成防臭型地漏。另外,刘先生可以购置一个单向止回阀,请专业维修师傅上门将单向止回阀安装在抽油烟机上,这样就可以解决开抽油烟机厕所反味的问题。

于先生说,可以在抽油烟机上安装一个止回阀,再更换卫生间的防臭地漏就能解决刘先生家遇到的这个问题。

(刘先生说他已按照李先生和于先生提供的方法,在抽油烟机上安装了止回阀,又更换了厕所的地漏。现在,他家做饭再开抽油烟机时,厕所真的不反味了。刘先生希望通过本报感谢两位读者的热心答复。)

李玲 整理

折断的树枝已清理干净

本报记者 彭爱 摄影报道



清理后

【市民反映】前些天,市民崔先生向记者反映:他早上散步时,在新华区建设北大道交通局小区附近的便道上看到,一棵大树上有一根手腕粗细的树枝折断,长长的树枝垂到了路面上,影响行人通行。

【现场调查】当天上午,记者来到新华区建设北大道,发现交通局小区西侧的便道上有一排树木,其中一棵大树上有一根手腕粗细的树枝从树杈处折断。折断的树枝几乎垂到地面,长四五米。由于折断的树枝太长,挡在了便道上。附近也散落了不少枯树枝。

【部门行动】随后,记者就此事联系了沧州市市政公用事业服务中心。工作人员表示,

将联系相关部门的工作人员到现场查看情况。

当天上午,沧州市市政公用事业服务中心的工作人员来到建设北大道交通局小区,清理了垂落的树枝,并将四周散落的树枝打扫干净。

扫码看料更多

断裂的树枝已清理干净……扫描二维码,记者带你去现场看看。



老人买菜不便 村里送来关怀

本报讯(记者 鹿维双)日前,东光县东光镇三里庄村李庆和老伴收到村党支部送来的免费蔬菜包,心里暖洋洋的。

李庆和、任秀月是一对80多岁的老年夫妻。前段时间,村党支部得知两位老人不会用智能手机通过微信在社区买菜群里订菜,主动为他们送来暖心的免费蔬菜包。同时,村党支部派志愿者专门对接服务两位老人,温暖了老人的心。